

Система монтажа подвесного санфаянса

Сегодня в Европе использование подвесного санфаянса для оборудования санузлов является стандартным решением. Санфаянс монтируется с помощью застенных модулей, установленных за фальшстеной из гипсокартона. Трубопроводы, сливной бачок, крепеж также находятся за фальшстеной, поэтому к надежности оборудования предъявляются высокие требования. Компания TECE GmbH & Co. KG предлагает вашему вниманию новый на рынке России инженерный продукт: система монтажа подвесного санфаянса TECEprofil.

Профиль

При установке подвесного санфаянса возникают задачи, связанные с монтажом застенного модуля и формированием фальшстены из гипсокартона. Обе эти задачи одновременно можно решить с помощью системы монтажа из стального профиля **TECE**.

Система состоит всего из четырех элементов: профиль (поставляется длиной 4,5 м), угловой фиксатор и два типа настенных кронштейнов. Сборка осуществляется с помощью шестигранной отвертки.

Система монтажа **TECEprofil** позволяет быстро собирать из стального профиля прочные и жесткие каркасы фальшстен или перегородок, предназначенных для последующей обшивки гипсокартоном.



Конструирование необходимой по проекту фальшстены с использованием профиля **TECE** занимает значительно меньше времени, чем при обычном подходе. Экономия рабочего времени монтажника особенно актуальна в Ев-

ропе из-за высокого уровня оплаты труда. Вложение в профильную систему, которая минимизирует время работы монтажника, более выгодно конечному потребителю.

Универсальные модули

Система **TECEprofil** также предлагает линейку универсальных застенных модулей, предназначенных для установки санфаянса различного типа: унитаза, биде, уринала и раковины. Все дополнительное оборудование, необходимое для монтажа и установки санфаянса, входит в комплект поставки модуля. Застенные модули могут быть смонтированы с помощью профиля **TECE**.

Боковины несущей рамы каждого модуля имеют специальное сечение и перфорацию, которые позволяют стыковать модуль с профилем с помощью стандартного углового фиксатора. В случае, если модуль монтируется без профильной системы, предлагается несколько видов настенного крепежа: для установки модуля параллельно стене и в угол. В этом случае гипсокартон монтируется непосредственно на раме модуля.





Застенный бачок

Застенный бачок **TECE** поддерживает одинарный и двойной режимы слива. При использовании двойного режима большой объем слива составляет 6 или 9 л, малый — 3 л. Выбор режима зависит только от используемой панели: с одной или двумя клавишами смыва. Объем бачка составляет 10 л. Большой объем важен в случае возникновения проблем со смывом из-за не очень хорошего санфаянса или плохих гидравлических свойств канализационной системы. Кроме того, смыв при диаметре канализационной системы 100 мм гораздо лучше с бачком на 10 л, чем на 6 или 7,5 л. При этом излишек воды создает дополнительный напор, что улучшает качество смыва. Бачок **TECE** предназначен для застенной установки и службы в течение длительного времени, поэтому

герметичности и прочности изделия уделено особое внимание. Бачок изготовлен из полиэтилена высокой плотности PE-HD и является монолитным. В отличии от изделий, изготовленных из хрупких и твердых пластиков, бачок **TECE** из PE-HD гибкий и эластичный. Он может выдерживать сильные удары, небрежное обращение и не становится ломким при низких температурах, что особенно важно для климатических условий России. Бачок **TECE** прошел множество испытаний и тестов. И хотя уже в 2001 г. были закончены все необходимые проверки и получен сертификат, компания **TECE** провела финальное и самое детальное тестирование:



еще до начала официальных продаж многие сотни бачков начали свою службу. Бачок **TECE** имеет максимальный срок гарантии среди аналогичного оборудования — десять лет.

Панели смыва

В системе **TECEprofil** используются компактные панели смыва универсальной конструкции с одной и двумя клавишами. Предлагаются панели с белым и хромированными вариантами покрытия. Панели смыва имеют современный дизайн и отлично подходят для интерь-

ера практически любой ванной комнаты. Для оборудования общественных мест рекомендуется использовать антибактериальные панели смыва. Все панели предназначены как для фронтальной, так и вертикальной установки с застенным бачком **TECE**.



Поворотная технология смыва

Уникальная разработка **TECE**, эксклюзивная технология: панель смыва с поворотной ручкой для застенного бачка. На рынке сантехники предлагаются панели смыва с поворотной ручкой производства **HANSA**, **EMCO**, **JADO**, **Dornbracht** и **Ideal Standard**.

Панели изготавливаются на основе запатентованной технологии **TECE** и могут быть установлены только с застенными модулями **TECE**. Панели обладают плавным ходом поворотной ручки и поддерживают экономичный двойной режим слива.



Компания **TECE GmbH & Co. KG** является одним из наиболее успешных производителей инженерного оборудования в Германии. Продукция **TECE** хорошо известна среди профессионалов как в Европе, так

и в России. Наряду с уже зарекомендовавшей себя на российском рынке трубопроводной системой **TECEflex**, теперь также предлагается и система **TECEprofil**, получившая признание профессионалов в Европе.